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ВИСНОВОК №1 
органу опіки  і піклування при 

 виконавчому комітеті Баштанської міської ради 
про доцільність встановлення опіки та призначення опікуна 

від 04 лютого 2026 року 
  

 Орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської 
ради розглянувши заяву К___ К___ Я___ встановив наступне. 

За адресою місто Баштанка, Миколаївської області, вул. ХХХХХХ,        

буд. №ХХ, проживає громадянка К___ В___ С___, ХХ.ХХ.ХХХХ року 

народження, яка є особою з інвалідністю з дитинства І групи,  відповідно до 

акта огляду медико-соціальної експертної комісії від 20 жовтня 2009 року         

№ 052876, довічно. Згідно з яким вона має потребу в постійному сторонньому 

нагляді та догляді. Внаслідок хвороби К___ В___С___ не здатна  висловлювати 

свої думки,  не розуміє обставин, що відбуваються навколо неї, не може дати 

оцінку своїм діям чи діям оточуючих, не може самостійно здійснювати свої 
права, виконувати свої обов’язки та нести відповідальність. 

Провівши обстеження умов проживання громадянки К___ В___ С___ було 

встановлено, що особа з інвалідністю проживає у будинку з батьками, батько – 

К___ С___ Є___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, працює водієм ТДВ «Зоря 

Інгулу», мати – К___ К__ Я___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, не працює 

здійснює догляд за донькою. У помешкані родина має три житлових кімнати, 
будинок з комунальними зручностями, користуються набором необхідних 

меблів та побутовою технікою. 
Керуючись ст. 63 ЦК України - опікуном або піклувальником може бути 

лише фізична особа з повною цивільною дієздатністю призначена лише за її 
письмовою заявою. 

Громадянка К___ К___ Я___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, звернулась 

до органу опіки та піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської 
ради щодо надання висновку про можливість виконання нею обов’язків опікуна 
стосовно її доньки, К___ В___ С___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження.  

  Орган опіки і піклування при виконавчому комітеті Баштанської міської 
ради розглянувши матеріали, з’ясувавши обставини встановив, що  К___   К___   

Я___,   ХХ.ХХ.ХХХХ року   народження,   не   працює, здійснює догляд за 
К___ В___ С___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, може виконувати обов’язки 
опікуна згідно з медичним висновком про стан здоров'я, стосовно особи з 
інвалідністю К__ В___С___. 

 Враховуючи вище викладені обставини, орган опіки і піклування при 
виконавчому комітеті Баштанської міської ради, направляє подання до суду про  



визнання К___ В___ С___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, недієздатною та 
призначення їй опікуна К___ К___ Я___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження. 
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